

权重板块齐发力 红周一再现



□据 金融界

受上周末周边市场上涨带动，周一沪深两市双双高开，沪指高开11点，盘面个股呈现普涨现象。但是不乐观的是，虽然指数出现上涨，但是个股尤其是中小板的百元股出现暴跌，如棕榈园林（002431）和壹桥苗业（002447）跌停、联环药业（600513）、嘉寓股份（300117）等均跌幅都在9%左右。相比一些钢铁、保险等权重股却出现涨幅；盘口显示，国金证券（600109）涨停，广发证券（000776）、东北证券（000686）等均涨幅超过5%左右，五大行也逆市飘红。

自8月初以来，虽然深成指已经突破盘局，并反复创出反弹

新高，但沪综指受权重股持续低迷的拖累，一直维持2550~2700点箱体震荡的格局。昨日早盘冲击2680点压力失败，权重股的崛起，使得小盘股陷入调整，二八现象使得市场热点消失。昨日A股市场出现了两个显著的现象，一是受到交易所严密监控的个股在盘中均有大幅下跌的态势，尤其是小盘新股更是跌幅居前，从而使得人气一度受到抑制，大盘有所走低，创业板指更是急挫。二是小金属品种一度活跃，成为市场关注的焦点。但考虑这么两个因素，一是传统产业目前的确面临着一些新的变化，比如说水泥产业的价格上涨等因素，故大盘短线仍有新的潜在热点。二是市场成交量再度放大。

截至收盘，沪指报2695.63点，涨40.24点，涨幅1.52%，成交1621亿元，深证成指报11656.1点，涨188.99点，涨幅1.65%，成交1403亿元。板块涨

跌各半。金融板块领涨，煤炭行业，钢铁行业强势。稀土永磁、锂电池领跌。

市场人士分析认为昨日A股市场出现了典型的二八热点切换的态势，一方面是小市值品种出现在跌幅榜前列，部分近期狂炒的新股更是跌停板。另一方面则是强周期性个股非常活跃，包括券商股、钢铁股、水泥股。此类个股活跃的背后可能代表着资金流向的变化，即一方面将资金从获利丰厚的品种套现，另一方面则关注那些近期未涨的个股，以保持仓位结构的平衡。也就是说，目前市场热点的变化，一方面是基于监控舆论导向，另一方面则是资金平衡仓位结构的要求，并不是因为市场氛围发生了变化，既如此，短线A股市场在保持着强硬走势的同时，符合产业发展趋势的小盘股仍有望在后续行情中得到资金的青睐。



央行建“黑名单”重拳“治污”:绿色信贷

□据 和讯网

尽管多家银行已严格执行不放贷给不符合环保政策的企业，但如何搜集企业的环保信息，一直是金融机构的难题之一，而这个难题央行即将解决。

央行征信管理局局长日前表示，央行将在征信管理系统引入环保“黑名单”，目前央行征信管理部

门已采集三万多条企业违反环保政策信息和三千多条企业建设项目的环境评估信息，为商业银行的信贷决策提供了重要参考。“如果企业有违反环保信息入库，将一票否决不予贷款。”

对于央行的重拳“治污”，多位银行业人士都表示，银行目前普遍采取环保一票否决制，而央行征信信息引入环保“黑名单”将对银

行推动“绿色信贷”有事半功倍的效果。

央行表示在推进“绿色金融”发展的进程中，金融部门面临的最大挑战是信息不对称。而央行征信管理部门正致力于健全企业和个人信用信息的数据库，下一阶段将重点采集企业违反环保政策的负面信息，对违反环保政策企业实施信贷一票否决制。

富国汇利配售比例56.39%

□据《京华时报》

富国基金日前发布公告，首日售罄的富国汇利分级债基启动“末日比例配售”。富国汇利规模上限为30亿份，9月1日认购资金申请配售比例为56.39%，即100份资金中，约有56份认购成功。据此

推算，9月1日当天，有逾50亿资金认购了富国汇利。

作为国内第一个分级债券型基金，富国汇利分级债券基金于2010年9月1日开始募集，原定募集终止日为9月10日。因投资者认购踊跃，这一产品一日售罄。

嘉实基金：掘金H股正当时

□据《上海证券报》

为帮助更多的内地个人投资者投资H股，分享中国经济成长，嘉实基金于日前推出了嘉实恒生国企指数基金(QDII-LOF)，即嘉实H股指数基金，开辟了H股投资的新干线，目前该基金正在中行、建行、工行等发行。

据悉，嘉实H股指数基金所跟踪的恒生国企指数(H股指数)，以所有在港交所上市的H股公司为选

股范畴，包括综合市值排名前40只H股股票，既涵盖中石油、青岛啤酒等行业龙头，也有比亚迪、中国电信等A股不存在的优质人民币资产。经过16年的发展，恒生国企指数已成为代表中国内地经济成长的权威指数。

业内人士认为，经过今年来的深幅调整，目前港股估值水平处历史底部区域，此时投资H股可谓恰逢其时。

南方广利回报债券基金获批

□据《证券日报》

记者获悉，南方基金旗下第三只债券型基金——南方广利回报债券基金目前已获监管部门核准，将于近期公开募集。

记者从南方基金了解到，南方广利回报基金可将不低于80%的基金资产投资于债券等固定收益类产品，

力求基金资产的长期稳健增值；同时，还可以“稳健投资、不盲目扩大风险”为原则，参与一级市场新股申购或增发新股、持有可转债转股所得的股票以及投资二级市场股票等其它金融工具，比例不超过20%。

此次新债基的基金经理将由连续两年获得金牛基金经理称号的南方现金增利基金经理韩亚庆先生担任。

兴业全球份额逆市增长

□据《都市快报》

今年上半年，市场跌幅逾28%，偏股型基金规模大幅缩水。但据WIND显示，扣除新发基金这一因素，截至2010年上半年末，与2009年末相比，61家基金公司中，只有包括兴业全球基金公司在内的13家公司上半年实现份额增长。

业内人士分析认为，这13家基金公司份额在弱市中不升反降的原因并不完全相同。有的基金公司是由于旗下产品特色鲜明，能够吸引投资者的申购；也有的

基金公司因为今年以来的业绩表现突出，获得了青睐；而像兴业全球这样在业内素有口碑的公司，则成为了因长期稳定的业绩表现受到投资者广泛认可，从而实现规模逆市增长的典型。

事实上，长期业绩已经成为投资者筛选基金公司是否值得信赖的主要指标。德圣基金研究中心指出，兴业全球基金的投研团队是一个相当专业且具有凝聚力的团队；而反映到投资业绩上，兴业旗下基金也为投资者带来了稳定而良好的长期回报，实践了其专注长期业绩的理念。

洛阳网

点击生活 服务无限
—洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618